

UNIVERSITETET I BERGEN

Protokoll

Studiestyret ved Det humanistiske fakultet

Tidspunkt: 07.04.16, kl. 14.15-16.00

Sted: Seminarrom i 1. etg., Sydneplassen 12-13

Til stede: Claus Huitfeldt, Ole Martin Skilleås, Hilde G. Corneliusen, Kjetil Berg Henjum, Tove Ingebjørg Fjell, Kari Jegerstedt, Michael Grote, Fredrik Rognved, Sigbjørn Løland Torpe, Julie Tønsaker Watkins.

Meldt forfall: Steinar Sætre

I **Godkjenning av innkalling**

Godkjent.

II **Protokoll fra møte i Studiestyret 24.02. 2016**

Godkjent uten merknader.

III **Saker til orientering**

- HF2018 – status fra prodekan. Studiestyret ble informert om styringsgruppens signaler fra møtet 10. mars: Modellen det arbeides etter er fellesemner, både på bachelor- og masternivå, på til sammen 30 stp. Fellesemner må være obligatoriske i studieretningene i programmene og erstatte andre emner som da legges ned. Målet er å oppnå en tilpasning til eksisterende ressursrammer ved HF. «Studieretningene» vil i stor grad tilsvare det vi ved HF kaller «spesialiseringene» i et program og vil bli synlige i Samordna opptak. Et program med ulike studieretninger må kunne beskrives i et felles overordnet læringsutbytte. Studiestyret ba om nærmere informasjon om hva en «studieretning» er, rent teknisk og formelt.
- Studieplansaker våren 2016. Instituttene har sendt inn rundt 40 saker totalt. Studieplansakene har våren 2016 blitt behandlet i tråd med revisjon av UiBs gradsforskrift, ved at det formelle vedtaket i sakene nå skjer ved fakultetsnivået. Studiestyret vil bli forelagt en ny rutine for behandlingen av studieplaner.
- Samarbeid med St. Paul. St. Paul ønsker møte med kontaktpersoner ved HF, og mulighet for at spesielt motiverte studenter kan ta eksamen i emner ved HF. Språkfag er spesielt relevant.
- Fordeling av studieplasser til Samordna opptak for 2017-18.
- Møte i Nasjonalt studieutvalg for humanistiske fag 25. april.

- Høring: Forslag til vektlegging av kildebruk og kildekritikk på studiespesialisering:
<http://www.udir.no/Regelverk/Horinger/Saker-ute-pa-horing/horing---forslag-til-vektlegging-av-kildebruk/>
- Produksjon og distribusjon av rekrutteringsvideoer våren 2016.

V Saker til diskusjon

Sak 6/16: Innspill til møte i Utdanningsutvalget 11. april

Til møtet i Utdanningsutvalget 11. april er prodekanene bedt om å ta med innspill fra sine respektive fakultet i særlig to saker:

- 1) **Den planlagte stortingsmeldingen om kvalitet i høyere utdanning.**
- 2) ***UiB-strategi 2016-2022 – plan for oppfølging av UiBs strategiske mål for utdanning.***

Prodekan ba om at eventuelle innspill oversendes ham per epost før møtet i Utdanningsutvalget den 11. april.

29. april 2016

Merknadsfrist: 5. mai.

Det kom ingen merknader til protokollen.

Claus Huitfeldt

prodekan for undervisning og internasjonalisering

Ranveig Lote
studiesjef